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MATEMATIK DERSi I. DONEM I. YAZILI SINAVI

ADI SOYAD!I: sinif/No:

NOT: Sinav 40dk. BASARILAR

-4U +5
Yukaridaki sayl dogrusu lizerinde modellenen
islem asagidakilerden hangisidir?

A) (+5) + (-4)
C) (+5)+(-9)

B) (+4) +(-5)
D) (+9) + (-4)

(+14) - (-7)=A

(-30) - (+16) =B

Yukarida verilenlere gére A - B isleminin sonucu
kactir?

A) 67 B) 25 C) -25 D) -67

1
3. ZZ rasyonel sayisinin ondalik gosterimi
asagidakilerden hangisidir?
A) 2,1 B) 2,2

C)2,25 D)2,34

a. (=3)+(=3) +...+ (=3) = (-3).12

ntane

Olduguna gore n kagtir?

A) 12 B)24 ()32 D)40

ss[ Jn[ ][ ]6="7

Yukaridaki kutularinicine sirayla“ :, ., :
islemleri yazilirsa, islemin sonucu kag olur?

o

A) 4 B) 8 C)-10 D) -12

a=-1,-2,0,2
b= 0,1,3, 4

Yukarida verilen tam sayilar a ve b yerine yazilarak a’
biciminde Usli sayilar yaziliyor.

Buna gore yazilan Usli sayilardan birinin degeri
asagidakilerden hangisi olamaz?

A) -8 B) O C) 12 D) 16

3 . o
7. g rasyonel sayisinin, sayl dogrusunda gosterimi

asagidakilerden hangisi olabilir ?

3
A) L3 . R
1 2 2
- - c +
B) <2 L 0 fisH2
2 0 1
25 - +1 +2
0 <2l o T
3
D) <l 2 A

8. Agri daginin yiksekligi 5000m dir. Dagin eteginde
hava sicakhgl 5derece olarak 6l¢tlmustir.
Sicaklik her 100m de 1derece distlgline gore ,
agri daginin zirvesinde kag derecedir?

A) -50 B) -45 C) -40 D) -35
9. E+§+Z isleminin sonucu kagtir?
3 3 3
Al gl o pl
9 3 9
10. §>E
5 2

Olduguna gore a yerine asagidakilerden hangisi
gelemez?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4
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11. Denizin altinda 200m derinlikte bulunan bir deniz
alti saniyede 6m yol almaktadir.
Deniz ylizeyine dogru 30sn hareket eden deniz
altinin, son konumu nedir?
A) -180 B) -100

C)-50 D) -20

12. Asagidaki gosterimlerden hangisi yanlistir?

A) ==0,3 B) gzo,sé
Q) 2—1=2,2_3 0)3:0,7_2
9 11
13.
-2 +1
€—t—r—t—t—o—t—o—0— ——>
A c B

Yukarida verilen sayi dogrusunda -2 ile +1 arasi 9
es parcaya bolinmustir.
Buna gore C- ( A-B ) isleminin sonucu kagtir?

A) -1 B) 0 ) 1 D) 2

2
14. = g in toplama islemine gore tersi
U= _Z in toplama islemine gore tersi

Yukarida verilenlere gére [l {1 iseleminin sonucu
kactir?

e gyl og-L -2
20 20 20 20

15. Asagidakilerden hangisi 256 sayisinin {sli olarak
gosterimi olamaz?
A) —-16°
Q) (-2

B) 2.2'
D) (-4)*

16.  (-72):(-9).(-4) isleminin sonucu kagtir?

A)-32 B)-2 ()2 D)+32

17. Rakamlari farkli iki basamaklh en biyik negatif
tam sayi ile iki basamakl en kiiglk pozitif
tamsayinin farki kagtir?

A) 20 B)O  C)-20 D) -30

3 _
18. % =0, Xy olduguna goére x+y kagtir ?

A)3 B)4 C)5 D)6
19.
. -3 a Yandaki carpma
tablosunda bazi sayilar
+2 | b 8 harflerle ifade
edilmigtir
5 |+15| ¢

Buna gore (c:a)+ bisleminin sonucu kagtir?

A)-11 B -4 04 D) 10
20, T2 M=—Sp=_1a_3
10 2" 5 5

Yukarida verilen rasyonel sayilar kligikten bliyige
siralandiginda harflerin siralamasi asagidakilerden
hangisi olur?

A) TEMA
C) MATE

B) ATEM
D) ETMA
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